



Simonné Csoba Judit professzor a Debreceni Egyetem Politikatudományi és Szociológiai intézetének oktatója, a Foglalkozáspolitikai Kutatóműhely vezetője, az intézeti tanács választott tagja. Tanulmányait előbb a Kossuth Lajos Tudományegyetemen folytatta, ahol 1984-ben történelem szakos középiskolai tanári és közművelésügyi előadói diplomát szerzett, majd 1987-ben az ELTE-n okleveles szociológus lett, valamint ott szerezte meg PhD oklevelét (1996) és habilitált doktori címét (2010) is. Oroszból középfokú, németből és angolból felsőfokú nyelvvizsgával rendelkezik.

Csoba Judit éveken át vezette a Szociológia és Szociálpolitika Tanszéket, s a Politikatudományi és Szociológiai Intézetet is. 2010 és 2017 között sikeresen dolgozott a Bölcsészettudományi Kar dékánhelyetteseként. Tagja az „Esély” című, társadalom- és szociálpolitikai folyóirat, valamint a „Studies in Comparative Social Pedagogies and International Social Work and Social Policy” (Cork, Ireland) szerkesztő bizottságának. 2010-től a „Szocio-téka” könyvsorozat szerkesztője, s az „Anale Universitatii din Oradea. Fascicula Sociologie – Filozofie” folyóirat szerkesztőbizottságának is tagja. 2004–2008 között az OTKA Szociológia szakmai bizottság tagja, a Szociális és Munkaügyi Intézet Tudományos Tanácsadó Testületének tagja volt. 2007-2010 között lett az Európai Bizottság által létrehozott „Európai Gender Institut” tagja, s Magyarország képviselője az Intézet Igazgatótanácsában. 1991-től harminc szakértői bizottságban dolgozott, mint felkért szakember. Több mint 28 nemzetközi kutatási ösztöndíjat nyert el, s teljesített. Tudományos tevékenységének fő területei a következők: a) a társadalmpolitika, szociálpolitika, a foglalkoztatáspolitikai, munkanélküliség, tartós munkanélküliség, hátrányos helyzetű munkavállalói csoportok, b) a nők munkaerőpiaci státusa, az aktív munkaerőpiaci politikák, közfoglalkoztatás, c) az EU strukturális alapok, EU foglalkoztatáspolitikai, aktív jóléti rendszerek, d) a civil szervezetek, harmadik szektor, szocioökonómiai rendszerek, szociális gazdaság.

Hallgatói sikeresen szerepeltek az országos TDK konferenciákon, amit 2009-ben kapott mestertanári címe is bizonyít. Munkájának eredményességét mutatja, hogy tanítványai közül kilencen védtek meg disszertációjukat, többen abszolutóriumot szereztek és védés előtt állnak.

Simonné Csoba Judit 210 tudományos közleménye közül 19 a monográfia és a szakkönyv, s 49 a könyvfejezeteinek száma is. Külföldön megjelent idegen nyelvű publikációinak száma: 49, a magyarországi idegen nyelvűeké 15, független idézettségének száma 1062.

Több mint 20 éven át épített és működtetett Erasmus kapcsolati hálót, szerepet vállalt az európai társadalomtudományi kutatóműhelyekkel való együttműködés megszervezésében, valamint számos nemzetközi kutatási és fejlesztési programban – Leonardo Program, EQUAL Program, Horizont 2020-as Program, S.U.P.I Network, HASIC, HELPS – vett részt sikeresen. Munkásságát már 1993-ban a Magyar Szociológiai Társaság Erdei Ferenc érmével, majd 2008-ban „Kiváló Munkáért” kitüntetéssel ismerték el, s 2010-ben megkapta a Debreceni Egyetem BTK elismerő oklevelét is. Tevékenységének eredményeiért 2017. március 4-én, Salzburgban az Európai Tudományos és Művészeti Akadémia tagjai sorába választotta.

A DAB munkájába még Szekeres Melinda szakbizottsági titkársága idején bekapcsolódott. 2008-tól mint a munkabizottság elnöke lelkesen szervezi a szociológusok szakmai rendezvényeit, s több mint tíz éve látja el megelégedésre a titkári feladatokat is.